

equivalents; lists of common marks and symbols, with Chinese names; and conversion tables of complex-to-simplified and simplified-to-complex Chinese characters.

#### ERRATA FOR JCL 16.1 (JANUARY 1988)

On page 128, line 8, a diacritical mark " ' " should be added above the letter "u" in the word "Buhler".

On page 137, from line 31 on, the following text was missing: If the sound of a foreign word is approximated by using the appropriate orthographic representation within the inventory of the borrowing language, communicative adequacy will be reduced to a certain degree because of the increased difficulties in recognizing some internationally-used fixed items now in different graphic representation.

On page 140, line 20 should be moved to the left for one space.

On page 142, line 20, the word "borrwing" should be changed into "borrowing".

On page 147, the author's name for the seventh entry in Chinese References is 王尊生, not 王遵生.